

Только для элегантных мужчин | Only for elegant men

Автор: Лариса Ворошилова, [Цюрих](#) , 02.05.2013.



Джеймс Бонд - эталон мужской элегантности

С наступлением весны не только дамам хочется поскорее покрасоваться в красочных летних нарядах. Следящие за собой господа тоже спешат сменить зимние пуховики и пальто на пиджаки и легкие куртки.

|
The beginning of spring brings new tendencies in fashion. Men as well as women follow the latest trends and change coats for jackets and light suits.
Only for elegant men

В деловом центре Цюриха можно наблюдать многочисленных сотрудников различных компаний, одетых в деловые костюмы, в обед собирающихся за столиками уличных кафе. Каждому хочется погреться под первыми лучами солнца и подышать свежим воздухом. Многие из «белых воротничков» одеты в классические темные костюмы. С введением компаниями дресс-кодов, сотрудникам приходится следовать установленным правилам. К сожалению, на многих мужчинах костюмы сидят не идеально: у одного слишком длинные брюки, у другого пиджак будто с плеча старшего брата.

Производители мужской одежды предлагают огромный выбор костюмов на любую фигуру, разных цветов, стилей и ценовых категорий. Большинство мужчин без больших затрат смогут найти костюм по вкусу. Мужские журналы довольно часто публикуют полезные рекомендации экспертов по стилю. Уже прошли те времена, когда одежду для мужчин выбирали в основном их жены и подруги, однако они по-прежнему полагаются порой на мнение «третьих лиц».

Нередко можно наблюдать такую сцену: продавец убеждает покупателя в том, как замечательно сидит на нем костюм, хотя это не так на самом деле, и не вооруженным глазом видно, что пиджак просто велик. Так что тема, как правильно купить хороший костюм, все еще актуальна. Есть ли в Швейцарии свои производители одежды и обуви, или одежда в основном импортируется? Мужская одежда в Швейцарии продается во многих мультибрендовых и фирменных, монобрендовых магазинах. Большой разброс по ценам - от 300 франков до 4000 франков и больше - объясняется качеством ткани, пошива и известностью производителя. Нравится нам или нет, но качественный костюм сопоставим с хорошей машиной, по нему определяется статус владельца - встречают ведь, как известно, по одежке. Тому, кто не знает, костюм какой марки лучше соответствует его стилю и фигуре, лучше выбирать в тех магазинах, где представлены разные бренды, в том числе, и швейцарские: Strellson, Navy Boot, Bally, Zimmerli. Вот на них мы и хотели бы обратить ваше внимание.



Штаб-квартира компании Strellson AG располагается на берегу Боденского озера в Кройцлинге. Компания основана в 1984 году бывшими владельцами бренда Hugo Boss братьями Йоханном и Уве Холи. Позже они создали целую группу компаний, под названием Holly Fashion group, куда вошли международные бренды Strellson, Windsor и JOOP. В 2005 году в головном офисе компании работало 140 сотрудников, а по всему миру их число достигло 400 человек. Продукция бренда Strellson поставляется в 150 мультибрендовых магазинах, расположенных в 36 странах мира. Экспорт компании составляет около 85 % от общего объема произведенной продукции. Как говорится на сайте компании, «Strellson выпускает качественную модную одежду для мужчин, идущих своим путем, и предлагает хорошее качество по хорошей цене». Мужской костюм в среднем стоит около 700 франков, что, действительно, вполне разумно. В ассортимент компании входит одежда премиум класса в классическом стиле и спортивная одежда в стиле casual. Компания привлекла к себе внимание в 2003 году, когда выпустила куртки Swiss Cross Original в количестве 3000 штук. Для их производства использовались настоящие армейские одеяла, а каждая куртка имела индивидуальный номер. Куртки были проданы мгновенно, а сама маркетинговая акция признана одной из лучших.

Руководитель предприятия Strellson AG Райнер Пихлер сам носит костюмы собственного производства, так как убежден в их качестве плюс в целях испытания на себе всех деталей. В одном из интервью господин Пихлер рассказал, что на их предприятии нет модных дизайнеров, так как дизайнеры создают коллекции на сезоны вперед, а Strellson полностью концентрируется на настоящем. Время цикла создание-производство-реализация в последние десятилетия значительно сократилось, и поэтому если раньше они создавали две коллекции в год, то те



... теперь выпускают четыре. Важно то, что модно сейчас, поэтому пять product-managers занимаются процессом создания одежды. Для того, чтобы снизить стоимость конечного продукта, продукция компании производится на предприятиях, расположенных в Португалии и Болгарии. По словам Райнера Пихлера, в компании работают люди от 30 до 45 лет, а это – «часть нашей целевой группы. Наши сотрудники – это тоже наши клиенты. Мы создаем одежду для себя».

Как же выбрать правильный мужской костюм, и на что обратить внимание при выборе? Многие женщины считают, что ничто так не украшает мужчину, как прекрасно сидящий на нем костюм. Помните, в «Чародеях» - «Главное, чтобы костюмчик сидел»? Вот несколько простых рекомендаций.

В первую очередь обращайте внимание на цвет, узор и состав ткани. Правильно выбранный цвет может придать вам, по желанию, солидности и строгости или доброжелательности, открытости и непринужденности. Благодаря правильно выбранному рисунку ткани костюма фигура будет выглядеть стройнее или, наоборот, крупнее. Ткань лучше выбирать высокого качества, чтобы костюм хорошо держал форму и меньше мялся. В зависимости от фигуры, следует выбирать приталенные силуэты пиджаков, прямые или свободного кроя.

Каждый человек имеет свои особенности строения тела, поэтому, чтобы костюм выглядел «с иголочки», готовые костюмы почти всегда требуют индивидуальной подгонки. Даже очень дорогой костюм будет выглядеть плохо, если он «не сел» на фигуру. Однако иногда достаточно укоротить рукава пиджака или длину брюк, и



внешний вид сразу поменяется в лучшую сторону. Самая важная часть в костюме - это, пожалуй, плечевой пояс. Если плечи пиджака не на своем месте, то и длина рукава чаще всего не правильная. При застегнутом пиджаке кулак должен проходить между пиджаком и рубашкой, не больше и не меньше. Пиджак не должен морщиться на груди или собираться складками на спине. Лацканы пиджака должны лежать ровно, без прогибов и натяжек.

Собираясь в магазин за новым костюмом, возьмите с собой друга, который сам носит костюм ежедневно, выглядит в нем замечательно и может объективно высказать свое мнение при примерке. Рекомендуются также надень рубашку и туфли, с которыми вы собираетесь носить костюм. При примерке будет сразу видно, хорошо ли сидит пиджак, прилегает ли ворот пиджака плотно к воротнику рубашки и на сколько сантиметров рубашка выступает над воротом пиджака, достаточно ли длинны рукава пиджака и т.д. Многие магазины представляют услуги портнихи для подгонки одежды, поэтому если вам понравился костюм, то можно сразу отрегулировать длину брюк или рукавов.

Мужчина в хорошо сидящем костюме всегда выглядит более авторитетно и компетентно. Как и построение успешной профессиональной карьеры, хороший гардероб тоже требует времени и сил. Преимущества в карьере бесспорно на стороне тех, кто не только высококлассный специалист, но и элегантно, со вкусом одет.

Лариса Ворошилова - имидж консультант, Цюрих. www.styleandform.ch или www.facebook.com/styleandform.ch

[мужская мода](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/15296>